

**【表紙】**

|            |                                  |
|------------|----------------------------------|
| 【提出書類】     | 臨時報告書の訂正報告書                      |
| 【提出先】      | 関東財務局長                           |
| 【提出日】      | 平成27年6月16日                       |
| 【会社名】      | 飯田グループホールディングス株式会社               |
| 【英訳名】      | Iida Group Holdings Co., Ltd.    |
| 【代表者の役職氏名】 | 代表取締役社長 西河 洋一                    |
| 【本店の所在の場所】 | 東京都西東京市北原町三丁目2番22号               |
| 【電話番号】     | 042-452-5888(代表)                 |
| 【事務連絡者氏名】  | 執行役員財務部長 中辻 満壽雄                  |
| 【最寄りの連絡場所】 | 東京都西東京市北原町三丁目2番22号               |
| 【電話番号】     | 042-452-5888(代表)                 |
| 【事務連絡者氏名】  | 執行役員財務部長 中辻 満壽雄                  |
| 【縦覧に供する場所】 | 株式会社東京証券取引所<br>(東京都中央区日本橋兜町2番1号) |

## 1【提出理由】

平成27年6月2日付で提出致しました臨時報告書の記載事項に訂正すべき事項がありましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、本臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

(注) 訂正を要する箇所及び訂正した箇所には下線を付しております。

リ 平成27年6月2日現在の発行済株式の総数及び資本金の額

(訂正前)

発行済株式総数 294,461,639株 (後略)

(訂正後)

発行済株式総数 294,431,639株 (後略)

以 上